
До  відома споживачів  послуг з централізованого водопостачання  та централізованого 

водовідведення. 

Ковельське управління водопровідно-каналізаційного господарства «Ковельводоканал»  

доводить до відома споживачів  інформацію про намір встановлення тарифів на послуги з 

централізованого водопостачання та  централізованого  водовідведення на 2021 рік.  

Законами України «Про житлово-комунальні послуги», «Про ціни і ціноутворення», «Про 

питну воду та питне водопостачання», «Про державне регулювання в сфері комунальних 

послуг», постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 № 869 «Про забезпечення 

єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» для суб’єктів 

природних монополій та суб’єктів господарювання, що провадять діяльність на суміжних 

ринках», передбачено встановлення економічно обґрунтованих тарифів на комунальні 

послуги на рівні, що буде покривати всі витрати в собівартості цих послуг. 

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011р. № 869 ( в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 3 квітня 2019р. № 291) «Порядок 

формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення»,  

постанови Кабінету Міністрів України від 10 червня 2020року № 467 «Про внесення змін до 

Порядку формування тарифів у тарифах на централізоване водопостачання та централізоване 

водовідведення» та керуючись ст. 10 розділу ІІІ Закону України « Про житлово- комунальні 

послуги, Ковельське управління водопровідно-каналізаційного господарства 

«Ковельводоканал» підготувало проект розрахуноку тарифів  на послуги з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення на 2021рік.  

Згідно з п.8 Порядку формування тарифів підприємство в термін до 20 серпня кожного 

року має надати  уповноваженому органу заяву і розрахунки тарифів на планований період за 

встановленими формами з відповідними розрахунками,  підтвердними матеріалами і 

документами, що використовувалися під час їх проведення. 

Відповідно до Порядку тарифи на 2021рік сформовані з врахуванням: 

- річного плану діяльності підприємства з централізованого водопостачання та 

водовідведення окремо за кожним видом діяльності;  

- загальновиробничих норм питомих витрат палива, теплової та електричної енергії 

погоджених заступником голови Волинської обласної державної адміністрації; 

- індивідуальних технологічних нормативів використання питної води, погоджених 

Державним агентством водних ресурсів України, начальником управління екології та 

природніх ресурсів Волинської обласної Державної Адміністрації та встановлених 

рішенням виконавчого комітету Ковельської міської ради від 14.11.2019 № 389; 

- Податкового кодексу України; 

- Закону України «Про оплату праці», положень генеральної та галузевої угод, 

колективного договору підприємства; 

- технологічних регламентів, техніко-економічних розрахунків, кошторисів з 

урахуванням ставок податків, зборів, обов’язкових платежів, цін на матеріальні ресурси 

та послуги. 

Основними чинниками, що вплинули на ріст фактичної собівартості послуг з 

централізованого водопостачання та централізованого водовідведення є: 

      1.  збільшення прожиткового мінімуму громадян відповідно до Закону України «Про                

державний бюджет України на 2020 рік» з 1 грудня 2020; 

      2.  зменшення обсягів реалізації послуг з централізованого водопостачання; 

      3.  збільшення витрат, пов’язаних зі сплатою обов’язкових зборів та платежів; 

      4.  збільшення вартості витрат на реагенти; 

      5.  збільшення витрат на матеріали для ремонтів за рахунок збільшення їх ціни; 

      6.  збільшення витрат на послуги сторонніх організацій. 



Згідно з п. 8¹ постанови Кабінету Міністрів України від 10 червня 2020р.№ 467 «Про 

внесення змін до Порядку формування тарифів», в тарифах на 2021рік враховано планований 

прибуток у розмірі 2 відсотків повної планованої собівартості централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення. Дані кошти будуть спрямовані на 

забезпечення обігових коштів.  

Перегляд тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення необхідний для того, щоб привести їх до економічно обґрунтованого рівня, 

що забезпечить беззбиткову діяльність підприємства,  дозволить забезпечувати стабільну 

роботу  централізованих систем водопостачання і водовідведення міста,  надасть можливість 

здійснити впровадження низки першочергових проектів, спрямованих на забезпечення 

розвитку виробництва, підвищення надійності, якості технологічного процесу, впровадження 

енергозберігаючих технологій, а також  здійснювати своєчасні  розрахунки за електроенергію, 

реагенти та інші необхідні матеріали,  своєчасну оплату податків та зборів, виплату заробітної 

плати, встановленої відповідно до законодавчих норм і гарантій, виконувати інші платежі за 

договірними зобов’язаннями. 

Проект планованих тарифів  (без ПДВ)  на 2021, відповідно до наданих розрахунків:  

централізоване водопостачання – 9,55 грн/мᶾ; 

централізоване водовідведення – 14,20 грн/мᶾ.   

            Підвищення тарифів на послуги з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення для соціально незахищених та малозабезпечених верств 

населення  буде компенсовано через пільги та субсидії які, згідно законодавства, може 

безперешкодно оформити кожна родина. 

Просимо споживачів нашого підприємства поспішити повністю розрахуватися з 

боргами за надані послуги за діючими тарифами.  

            Пропозиції та зауваження щодо  встановлення тарифів на послуги централізованого 

водопостачання та цетралізованого водовідведення на 2021рік приймаються протягом 14 

календарних днів з дня опублікування цього повідомлення за адресою:  

м. Ковель,  вул. Івасюка, 13 або на електонну пошту kovelwodatarasova@ukr.net 

 

Адміністрація 


